

# 如果你是這九類人， 那你根本不適合移民美國！

如果你還沒有想好，是不是要去移民實現自己的夢想的話，那麼不妨看看以下的建議。如果滿足以下九個條件的，那麼就算移民成功，也很容易陷入“假裝在生活”的怪圈。

**1.想要“功成名就”**【國內】由於國內的教育和社會環境，很多人都把金錢、權利與成功畫上等號。許多人工作，就是為了不斷獲取更多的金錢與名利，從而成爲“人生贏家”。【國外】社會較為成熟，生活節奏也較“慢”。即使用盡全力，想要跨越階層，實現出人頭地也依舊是難上加難。把人生目標定爲飛黃騰達，就會大失所望。

## 2.在國內依靠關係網

國內的社會，是人情社會。往往與一些人的交情，可以帶來很多“特權”。比如提前知道市場動態，享受“綠色通道”的VIP服務。或者是輕而易舉拿到，別人可以要花幾輩子努力才能達到的機會。關係，爲國內的生活開啓了簡單模式。【國外】“關係”的左右很多時候微乎其微。如果不習慣這種生活模式的話，就會很容易覺得“提着豬頭也摸不着廟門”。

## 3.想靠管理經驗取勝

【國內】在國內從事商務管理，例如HR、行政或者是營銷、投資、運營，找到工作還是很輕鬆的。不管是211,985的研究生學歷，還是多年的從業經驗，都會在找工作的時爲你加分。【國外】在國內從事純文科職業的，來到國外就等於失業。就算是專業門檻較高的法律和財務這樣的職位，也早就被local佔領了。

**4.在國內有一定的社會地位**【國內】在國內有一群人，被稱爲“金領”。在職場多年的打拼之後，已經不需要干一些苦活累活了。坐在辦公室，有什么任務，分配給底下的職員去辦就好。而拓展業務也主要靠多年工作積攢下的人脈，這樣的人在國外就很難生存。國外的“江湖”水深不可測，行走江湖的方法也與國內截然不同，勢必會水土不服。【國外】到了國外之後，一些都要重新開始。之前的一呼百應，成爲了現在的門可羅雀。放下身份，去做一些以前從沒想過的基層工作，才是常態。就

像《北京遇上西雅圖》中的吳秀波，在國內的時候是醫生，而到了國外之後只能兼職去月子中心當司機。

**5.習慣奢靡生活**【國內】許多國內的網紅，彷彿是在錢堆里長大的。微博上成天曬的都是名牌包包，參加的都是豪跑俱樂部。更夸張的，甚至直接拿着成摞的錢自拍。【國外】不管身價如何，人們都熱衷于買打折商品、淘二手傢具。國外有着數不清的奢侈品店，但沒有

“炫耀”的氛圍。LV包包無法吸引人們的目光。臉上的微笑，反而才是討人喜歡的法寶。

**6.追求都市生活**【國內】北上廣2000萬的人口基數與發達的交通系統，讓城市可以運作到深夜。即使凌晨兩點覺得肚子餓了，小區門口的大排檔也可以輕鬆滿足需求。隨着線上支付的流行，國內也可以輕鬆做到上街不用帶現金。走着走着累了，就找輛共享單車騎騎。【國外】熱門移民城市很多無法帶來“國際化大都市”的體驗。比如澳洲的悉尼和墨爾本的人口剛剛過400萬。這裏的地鐵還有些陳舊，這裏的公交車還常常晚點。5點關門的商場更是讓夜晚增添了很多寂寞。在每個飢餓的深夜，也只能想想國內燒烤攤飄起的香味。當地人們的休閒方式更多是：擺弄自己的小花園，開着小車去踏青，租個小帆船出個海……沒有喧囂熱鬧。

**7.法律意識不強，不守規矩**【國內】儘管中國正在依法治國的進程當中，國內許多人還是沒有什麼法律意識。在路上隨意違反交通規則，或者是在下載一些沒有版權影

片的現象也經常發生。而很多案例的發生，甚至讓人覺得“有錢有關係，殺了人也有人頂替。”【國外】國外法律涉及面廣，讓人難以適應。所以如果要在國外生活，還是要多多注意與中國的法律的差異，從而避免踩到雷區。

**8.英語能力不足**【國內】很多在國內沒有接受過英文教育的人，對英文一無所知。而在國內接受過英文教育的人也往往會發現，國內的教育在讀寫上更爲注重，而在聽說上的訓練就顯得有些不足。這往往是很多第一代移民的問題。

【國外】雖然國外也遍布華人區，可以靠着中國話行走江湖。但是大多時候，還是會面臨着啞口無言的狀況。比如在職場打個電話，或者在銀行辦個業務，又或者是看到local聚在一起討論電影或者是足球什麼的時候，就會開始思念在國內張嘴就能吧啦吧啦的歡暢時光。

**9.適應能力差、無法獨立**【國內】國內便宜的人工費，讓我們享受着便捷的生活。出門修個自行車幾塊錢。上網淘寶翻譯個文件幾十塊錢。再麻煩的事情，只要稍微出點錢，就能輕鬆搞定。【國外】從踏進國外的第一步開始，就需要開啓DIY模式了。申請駕照、開車、搬家、安裝傢俱、做飯……都需要自食其力。複雜的手續之外，還要適應完全陌生的語言和文化障礙，讓人處理起來會摸不着頭腦。外加人工貴到爆，如果想找人幫忙處理的話，幾百刀的人工費不話下。當你發現花錢的速度和燒錢差不多的時候，就會不得不開始自己動手。不管是在國外還是在國內，帶着夢想生活，都是一件很偉大的事情。也許生活的壓力很大，讓我們不得不暫時把夢想放一放。但是只要堅持，我們總會不斷地靠近那個理想的自己。也許在國內，我們離夢想更近。也許在國外，我們更容易實現夢想。也許在國外，我們更容易實現夢想。只有找到合適的地方，才能讓自己發光。

據美國《世界日報》報道，近日來自美國高等教育和移民之校長聯盟(Presidents' Alliance on Education and Immigration)的一則消息聲稱，華盛頓技術工人聯盟(Wash Tech)提訴威脅留學生畢業後的實習許可計劃(Optional Practical Training,以下簡稱OPT)，美國聯邦法院正在考慮廢除OPT項目。美國聯邦法庭準許相關大學就該項計劃提供申訴意見，截止日期是10月11日。

該消息在中國留學生圈急速引起軒然大波，因爲取消OPT事關每一個國際留學生，包括30多萬名中國留學生大軍。

據悉，該事件起因于2014年，華盛頓技術工人聯盟在美國聯邦法院哥倫比亞特區地方法庭對國土安全部(DHS)提告，指國土安全部沒有被授權，應該沒有資格爲持F1學生簽證的國際學生制定OPT的規則和法律。2019年7月1日，聯邦地方法庭裁決，允許案件繼續進行，接受華盛頓技術工人聯盟對爲期12個月的OPT，和爲期更長的STEM OPT的合法性提出質疑。因此，這一訴訟一旦成功，爲美國彙集國際高技術人才的留學生OPT項目或可能終止。

洛杉磯律師郝琦(Kathy Hao)解釋，10月11日是聯邦地方法庭要求美國大學聯盟會員遞交相關簡報信息，提供他們意見的截止日期。

她說，OPT是美國政府1950年開始實施的留學生實習工作許可政策，旨在吸引國際留學生申請美國大學留學。OPT影響所有留學生，而印度和中國留學生佔多數。一旦他們失去工作實習許可OPT，畢業後找工作的難度增加更大，雇主將沒有時間對他們進行考察，雇用外國人的可能性更小，留學生將難以留在美國工作。

郝琦指出，過去來說，這種取消的可能性非常小，因爲影響面巨大，學校會反對，雇主和律師也都會反對。但是目前在特朗普政府的移民政策下，沒準什麼時候發一個行政命令就會改變狀況。很難預測會有什么情況發生。但是，10月25日不可能有任何決定。如果真的法庭判決取消OPT，有可能立即執行，或下一個季度執行新政策。

# 美國或將廢除留學生實習許可項目



# 賭場里的中國富豪：軟禁、酷刑、一夜輸掉20億



提到賭博，在世界上的每個賭場，尤其是適逢節假日，幾乎都能見到國人的身影。

從1天贏了8000萬到一夜輸光家產；從一擲千金的快感到一夜暴富的神話，在這些不斷被販賣的傳奇故事背後，更多中國人難抵禦賭桌的誘惑。

然而一旦賭客深陷其中，賭博便會兇相畢露，榨干受害者的金錢、精力與尊嚴，乃至製造出家破人亡的慘劇。

也正因此，中國除了“賭城”澳門，開設賭場或參與賭博都是違法行爲。

密布在中國國境線周邊的境外賭場

但賭博這項“暴利”的產業，讓許多不法分子看到有利可圖，他們看準法律與秩序的空隙，鋌而走險，從事種種非法的勾當。

當中國邊境上的賭場網絡如雨後春筍般迅速展開，它們正像無底洞一般攫取着中國賭徒的金錢甚至生命。

## “包住吃可賒賬”的境外賭場騙局

以我國雲南省漫長的國境線爲代表，這裏很少有河流、山脈這樣的天然屏障，絕大部分邊界都是穿村落、過田地的陸地界線。依靠進出國境的便利，那些專門開設賭場的亡命之徒，就將大大小小的境外賭場在邊境線上越織越密、不斷紮根。

22歲的孟麗麗(化名)從沒想過自己還能活着回到中國。

## 瑞麗口岸界碑，對面就是境外

當她被拿下眼罩，眼前的人告訴她“這是中國瑞麗，我是中國警察”時，她一度不相信，再三求證之後，她放下戒備，哭了出來。

2018年1月19日，孟麗麗被人以“低息貸款”的名義從東北鞍山老家騙至雲南瑞麗。中介告訴她前往瑞麗的機票、住宿費等都由中介來承擔，她不需要花費一分錢。

因爲急用錢、信以爲真的孟麗麗匆匆出發，在騙子的幫助下幾經輾轉偷渡出境，最終抵達境外某賭場。

和孟麗麗一樣，許多尋求刺激的人帶着一夜暴富的幻想來到這裏，卻未曾想到美麗謊言換來的，是非法扣押。

在賭場里，孟麗麗經歷了所謂的“刷流水”賭博。所謂的“刷流水”並不認爲是賭錢，而是幫賭場刷下流水走個過程，輸了錢也算賭場的，刷完流水就可以貸款。幾十分鐘後，把錢輸光的麗麗被直接帶到“單房”拘禁，真正的噩夢開始了。

在牢房，麗麗被整日毆打、不讓吃飯睡覺、牙籤紮手指、打火機燒指甲、鞭打……各種侮辱和折磨手段無所不用其極。

爲了讓家屬儘快償還“賭債”，支付贖金，犯罪團夥甚至用電擊對她進行虐待，最終，孟麗麗遭電擊的慘叫聲通過手機傳到了數千公里外的鞍山……

然而，即使收到了一萬塊的贖金，犯罪團夥也並不打算就這樣放人。

噩夢一般的日子持續到2月4日，她被警方解救，帶回雲南瑞麗。

早在上個世紀90年代後期起，在中緬、中寮邊境境外一側的境外賭場曾昌盛一時。東南亞作爲最猖獗的人口販賣活動場所，許多人在這裏沉溺賭場不能自拔，在欠下巨額債務後，“人間蒸發”，更有甚者被賭場或債主私刑扣押、敲詐、虐待乃至殺害。

中國人以“一己之力”養活全球賭場  
依賴中國“賭民”，早已成爲全球各大賭場

的常態。

據不完全統計，東南亞和東亞共有13個國家和地區開設有賭場300余個，遍布120余個城市，共有賭桌1.6萬張，老虎機6萬多台。而所有這些，幾乎都指向一個最龐大的顧客群體：中國“賭民”。

嗜賭的中國人早已揚名海外，在世界上的每個賭場，幾乎都能見到國人的身影，他們一擲千金，嗜賭如命。

更可惡的是，中國周邊的國家雖然爲吸引中國賭客大辦賭場，但大多數國家卻禁止本國人進入。“只對外國人合法，對本國人就有限制，甚至犯法”，被明確寫在各地賭博合法化的規範中。

韓國的16家賭場中只有1家是對本國人開放的，而且遠在郊區；

俄羅斯只允許在靠近中國的邊境開設賭場；

印度和日本都禁賭，但是爲吸引中國賭客，破例允許公海賭博船的存在；

新加坡限制本國人到賭場賭博，除非支付一筆價格不菲的入場費；

柬埔寨、緬甸、越南、朝鮮等國家，都明確禁止本國人進入，只接待外國人。

這樣的舉措，既通過鼓勵賭場建設吸引了外國投資，增加了本國人就業，政府徵收賭場高額稅收，同時又避免了本地人沉迷賭博而引發社會矛盾，真可謂一箭雙雕。

與此同時，中國賭客的豪爽讓賭場獲利頗豐，外國賭場多視中國客爲“財神爺”，想盡奇招拉客——找中介、雇中國廚師、培訓員工說普通話，甚至爭相找萬人迷貝克漢姆來做代言。

據英國廣播公司網站報道，貝克漢姆繼被澳門賭場邀請後，又出任拉斯維加斯金沙集團代言人，希望能夠以此吸引更多的中國內地客人。

據英國博彩諮詢公司H2 Gaming Capital估計，2014年全年，中國賭客在境外累計輸掉954億美元，位居全球第二，僅次于美國賭客的1426億美元，但中國賭客的人均賭資卻是遠超美國賭客的。

而在2000年，中國賭客的排名連前十都尚未進入，這增速實在驚人。

在美國賭場拉斯維加斯，有

80%的“鯨魚級”賭客來自亞洲，其中大部分來自中國。爲了吸引每年幾十萬的華人觀光客，當地甚至還專門建起一座“中國城”。

爲了提陞顧客群體的質量，留住富有的中國玩家們，英國的大使賭場Les Ambassadeurs選擇提高會費來篩選客戶的“大清洗”計劃。雖然會員人數從350人降至約100人，但來自中國的玩家在客戶群中依舊佔據“半壁江山”。

在那些豪擲千金、揮金如土的賭客里，中國富豪已經成爲賭場的經濟支柱。也正因爲此，近年來中國知名企業家和商界精英，在周邊國家地區的賭桌上豪賭巨輸的新聞也屢見不鮮。

還記得當年邀請劉德華代言的金立手機嗎？

2018年底，法院已經正式裁定金立破產，而導致這家曾創下無數神話的企業破產的背後原因，與創始人劉立榮瘋狂且不顧一切的嗜賭息息相關。

根據界面新聞的報道，金立之所以走到破產重組的邊緣，創始人豪賭輸錢是致命的一擊：

劉立榮在賭博上輸了超過100億，股東們推測，其中挪用公司賬款的數目可能在60億左右。賭博地點不是在香港、澳門，而是在塞班。知情人士透露，劉立榮去過兩次塞班島，第一次就輸掉了20億人民幣，而第二次，最後一把輸了7億美金(約49億人民幣)。

2014年，某知名浙商因爲在境外豪賭賭輸，不得不賣掉持有的地產公司股份。而曾做到行業第一的中國某集團，創始人也曾被曝身負賭債4億，不得不公開拍賣持有的股份。

但這些富豪們，不過是賭場里衆多受歡迎的中國客之一罷了。

